
 
BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPŢIE MUNICIPALĂ NR. 1 

TÂRGOVIȘTE – județul Dâmbovița 
 

Municipiul Târgoviște, str. Revoluției nr. 2, județul Dâmbovița 
Telefon 0374494956, Fax 0245617160; e-mail: db.targoviste@bec.ro 

 

 
 

HOTĂRÂRE  
privind respingerea plângerii  

înregistrate la B.E.C.M. nr. 1 Târgoviște cu nr. 438/01.06.2024 
 
 

Având în vedere: 
- Hotărârea B.E.C. nr. 182H/31.05.2024 privind admiterea contestației formulate de 

Partidul Alianța pentru Unirea Românilor împotriva Hotărârii nr. 39/29.05.2024 a Biroului 
Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița, în sensul trimiterii contestației 
spre competentă soluționare Biroului Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 
Târgoviște 

- Contestația (plângerea) formulată de Alianța pentru Unirea Românilor – Filiala 
Dâmbovița, înregistrată inițial la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 
Dâmbovița și ulterior la B.E.C.M. nr. 1 Târgoviște sub nr. 438/01.06.2024 

- Notele scrise depuse prin e-mail la data de 03.06.2024 de către partidul Alianța pentru 
Unirea Românilor, înregistrate la B.E.C.M. nr. 1 Târgoviște sub nr. 444/03.06.2024 

- Punctul de vedere al reprezentantului P.S.D., însoțit de înscrisuri, depuse prin e-mail 
înregistrate la B.E.C.M. nr. 1 Târgoviște sub nr. 445/03.06.2024 

 
Biroul Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 Târgoviște s-a întrunit astăzi, 03.06.2024, 

în prezența tuturor membrilor, pentru a analiza plângerea formulată de Alianța pentru Unirea 
Românilor - Filiala Dâmbovița, înregistrată la B.E.C.M. nr. 1 Târgoviște cu nr. 438/01.06.2024, 
prin care sunt sesizate posibile încălcări de către Partidul Social Democrat a dispozițiilor legale 
în vigoare, aplicabile pe perioada campaniei electorale. 

 
Alianța pentru Unirea Românilor a solicitat reprogramarea desfășurării evenimentului ”Zilele 

Dâmboviței” din perioada 31.05.2024 – 13.06.2024, după finalizarea campaniei electorale, 
obligarea domnului Corneliu Ștefan, președintele Consiliului Județean Dâmbovița și totodată 
candidat la funcția de președinte al Consiliului Județean Dâmbovița la alegerile din 09 iunie 2024, 
să reprogrameze evenimentul mai sus menționat după finalizarea campaniei electorale evitarea 
oricăror suspiciuni de propagandă electorală mascată și pentru a se asigura șanse egale tuturor 
competitorii electorali, precum și sesizarea Autorității Electorale Permanente și a autorităților 
competente în vederea aplicării sancțiunilor prevăzute de Legea nr. 334/2006.  

 
Cu ocazia dezbaterii plângerii de referință, reprezentantul A.U.R. solicită a fi avute în vedere 

cele menționate în contestația/plângerea inițială și în notele scrise depuse în cursul zilei de 
03.06.2024, precum și înscrisurile atașate acestora, cu efectul admiterii în tot a plângerii astfel 
cum a fost formulată, întrucât există o suspiciune de propagandă electorală ”mascată” prin 
organizarea de către președintele în funcție al Consiliului Județean Dâmbovița a evenimentului 
”Zilele Dâmboviței” în perioada 31.05.2024 – 13.06.2024, care se suprapune cu perioada 
desfășurării campaniei electorale, președintele Consiliului Județean, care este și candidat la 
alegerile locale, urmărind într-o manieră indirectă influențarea electoratului. 

mailto:db.targoviste@bec.ro


 
Reprezentantul P.S.D. a solicitat respingerea ca neîntemeiată a plângerii formulate de către 

Alianța pentru Unirea Românilor - Filiala Județeană Dâmbovița, arătând că prin Hotărârea B.E.C. 
nr. 182H/31.05.2024 nu au fost date dezlegări obligatorii cu privire la chestiuni ce vizează fondul 
plângerii, considerentele de admitere ale contestației fiind unele strict de natură procedurală și 
vizând exclusiv încălcarea normelor de competență în ceea ce privește soluționarea acesteia. A 
arătat că solicitările din plângere sunt veritabile măsuri administrative care se doresc, în opinia 
petentului, a fi impuse Consiliului Județean Dâmbovița, evenimentul ,,Zilele Județului Dâmbovița” 
fiind organizat de către Consiliul Județean Dâmbovița, prin Centrul Județean de Cultură 
Dâmbovița, din bugetul acestei instituții și vizând activitatea administrativă a acestuia, sens în 
care a depus Hotărârea Consiliului Județean nr. 25/28.01.2022 privind aprobarea Programului 
minimal de acțiuni culturale al Centrului Județean de Cultură ce urmează să fie realizat în anul 
2022, Hotărârea Consiliului Județean nr. 76/02.02.2023 privind aprobarea Programului minimal 
de acțiuni culturale al Centrului Județean de Cultură ce urmează să fie realizat în anul 2023 și 
Hotărârea Consiliului Județean nr. 19/23.01.2024  privind aprobarea Programului minimal de 
acțiuni culturale al Centrului Județean de Cultură ce urmează să fie realizat în anul 2024 (Anexa 
1, Anexa 2 și Anexa 3 la punctul de vedere al P.S.D.). 

A apreciat în continuare că nu poate fi reținut considerentul că organizarea Zilelor Județului 
Dâmbovița ar încălca principiul integrității competiției politice doar raportat la considerentul că 
Președintele Consiliului Județean Dâmbovița este și candidat la alegerile locale din data de 9 
iunie 2024, evenimentul nu este unul electoral și a fost stabilit încă din anul 2012, conform 
Procesului Verbal al Consiliului Județean Dâmbovița întrunit în ședință ordinară în data de 
27.01.2012. (Anexa 4), fiind organizat anual, în această perioadă, la începutul lunii iunie, sens în 
care s-a indicat programul anilor 2022 și 2023 (Anexa 5 și Anexa 6). În plus, menționează că, 
pentru a nu da naștere unor controverse, concertele organizate în cadrul evenimentului ,,Zilele 
Județului Dâmbovița” ediția 2024, se vor desfășura după data de 10 iunie, acestea fiind 
programate în zilele de 11, 12, respectiv 13 iunie 2024, conform Programului (Anexa 7). 

A mai arătat că plângerea nu vizează o stare de fapt, ci o suspiciune în influențarea 
electoratului, nefiind prezentat niciun material audio, video în legătură cu evenimentul indicat care 
să confirme suspiciunile de propagandă electorală invocate în plângere, vizează activitatea 
Consiliului Județean Dâmbovița, nicidecum materiale de propagandă electorală, astfel cum 
acestea sunt definite de către legiuitor, nefiind sprijinită activitatea niciunui partid politic în cadrul 
acestui eveniment. Legislația electorală nu prevede nicio interdicție sau restricție în acest sens, 
nefiind incluse reglementări care să interzică astfel de activități, iar evenimente de tipul ,,Zilele 
comunei” sau ,,Zilele orașului” s-au desfășurat pe toată perioada campaniei electorale în toată 
țara. S-a prezentat și opinia Autorității Electorale Permanente (AEP), care a precizat prin 
clarificările date pe pagina proprie de întrebări (întrebarea 17 https://roaep.ro/finantare/intrebari-
si-raspunsuri/# - Anexa 8) că în condițiile în care evenimentele (târguri, festivaluri, spectacole 
etc.) organizate, de către administrația publică locală, în perioada de campanie electorală, 
reprezintă activități social – culturale din programul de acțiuni și manifestări al autorităților 
administrației publice locale și nu evenimente electorale, precum și, în condițiile în care astfel de 
evenimente nu interferează cu acțiuni de propagandă electorală, respectiv cu afișarea și 
distribuirea de materiale de propagandă electorală, prezentarea semnelor și programelor politice 
și a sloganurilor electorale ale competitorilor electorali etc., potrivit dispozițiilor legilor electorale 
în vigoare, nu există limitări sau interdicții în organizarea și desfășurarea unor astfel de 
evenimente, în perioada campaniei electorale.  

În concluzie a opinat că este în sarcina Consiliului Juțean Dâmbovița gestionarea și 
planificarea măsurilor organizatorice pe perioada acestui eveniment și nu reprezintă un real risc 
în a contribui la creșterea notorietății și a capitalului electoral al Partidului Social Democrat cum 
susține petentul. O simplă suspiciune, fără a fi dovedită, nu poate determina amânarea sau 
reprogramarea unui eveniment tradițional, care are loc anual, atât în județul Dâmbovița, cât și în 
mai multe localități din țară, urbane sau rurale. 

https://roaep.ro/finantare/intrebari-si-raspunsuri/
https://roaep.ro/finantare/intrebari-si-raspunsuri/


 
În ce privește Hotărârea nr. 26/24.05.2024 a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 2 

Mediaș, invocată de petent în susținerea plângerii, arată că Biroului Electoral de Circumscripție 
Județeană nr. 34 Sibiu a admis contestația formulată împotriva acesteia, a desființat-o și a dispus 
că evenimentul ”Zilele Mediașului” reprezintă o activitate social-cultural-artistică și nu un 
eveniment electoral, sens în care depune Hotărârea nr. 44/28.05.2024 a Biroului Electoral de 
Circumscripție Județeană nr. 34 Sibiu. De asemenea menționează că ziua de 4 iunie este stabilită 
ca fiind ”ziua județului Dâmbovița”. 

Reprezentantul Pro România solicită respingerea plângerii, invocând motivele susținute de 
către reprezenantul P.S.D. 

 
Reprezentanții U.S.R. și P.M.P. au solicitat admiterea plângerii, având în vedere prevederile 

art. 1 alin. (5) din Hotărârea B.E.C. nr. 137H/14.05.2024, potrivit cărora Sunt interzise utilizarea 
în scop electoral... organizarea de spectacole, serbări, focuri de artificii .... și a oricăror alte 
materiale electorale care nu sunt prevăzute la art. 36 alin. (2) din Legea nr. 334/2006, republicată, 
cu modificările și completările ulterioare. Deși se susține că edițiile anterioare ale evenimentului 
au fost organizate în aceeași perioadă, consideră că autoritățile locale județene ar fi putut 
devansa întregul eveniment după finalizarea campaniei electorale, nu doar a concertelor 
organizate cu acest prilej, pentru că într-adevăr se câștigă capital politic cu acest prilej. Mai mult 
decât atât, subliniază că la evenimentele din acest an nu au fost invitați reprezentanții opoziției, 
spre deosebire de anii anteriori. 

Reprezentanții P.N.L. și Uniunea Elenă din România arată că evenimentele sunt în 
desfășurare, mare parte dintre acestea s-au derulat deja, au fost angajate cheltuieli materiale și 
de personal, astfel încât nu se mai poate dispune reprogramarea lor după data alegerilor, motiv 
pentru care solicită respingerea plângerii. Totodată reprezentantul P.N.L. apreciază că 
evenimentele au caracter sportiv, cultural și educațional și nu unul electoral, data acestora fiind 
stabilită anterior celei de desfășurare a alegerilor locale, nefăcându-se dovada că s-au folosit 
materiale de propagandă electorală. 

Reprezentantul U.D.M.R. solicită respingerea plângerii, menționând că data acestor 
evenimente a fost stabilită înainte de a se cunoaște perioada de desfășurare a alegerilor locale, 
evenimentele au caracter sportiv, cultural și educațional, unitățile administrativ-teritoriale își 
desfașoară activitatea conform programului aprobat indiferent de perioada campaniei electorale, 
nu se poate primi susținerea ca pe perioada campaniei electorale să nu se mai desfășoare niciun 
fel de evenimente planificate de către autoritățile administrației locale pe motiv că și-ar face 
campanie electorală mascată.   

Doamna locțiitor opinează că se impune respingerea plângerii, întrucât evenimentul ”Zilele 

Județului Dâmbovița”, organizat de administrația publică județeană, reprezintă o activitate social-

culturală-artistică, și nu un eveniment electoral, nefăcându-se dovada că au fost folosite materiale 

de propagandă electorală cu prilejul desfășurării acestuia. Totodată arată că din înscrisurile 

depuse rezultă că data evenimentului a fost stabilită anterior fixării datei alegerilor locale, acesta 

desășurându-se în mod tradițional, în fiecare an calendaristic, cel puțin din anul 2022. 

Domnul președinte apreciază că se impune respingerea plângerii întrucât, din probele care 

au fost administrate cu prilejul dezbaterii acesteia, nu s-a dovedit că evenimentul este folosit în 

scopul propagandei electorale, evenimentul ”Zilele Județului Dâmbovița” reprezintă o activitate 

social-cultural-artistică din programul de acțiuni și manifestări al autorităților administrației publice 

locale și nu un eveniment electoral. 

 

 

 

 



 
Având în vedere rezultatul votului din cadrul B.E.C.M. nr. 1 Târgoviște,  

 

În temeiul art. 42, coroborat cu art. 80 din Legea nr. 115/2015 pentru alegerea autorităților 
administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, 
precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu 
modificările și completările ulterioare: 

 
 

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE MUNICIPALĂ NR. 1 TÂRGOVIȘTE 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

Art.1. Respinge cu majoritatea membrilor prezenți plângerea formulată de către Alianța 

pentru Unirea Românilor înregistrată la B.E.C.M. nr. 1 Târgoviște cu nr. 438/01.06.2024. 

        Art.2. Cu drept de contestație în termen de cel mult 48 de ore de la data afișării, la Biroul 

Electoral de Circumscripție Județeană nr.16 Dâmbovița. 

        Art.3. Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișare la sediului Biroul 

Electoral de Circumscripție Municipală nr. 1 Târgoviște, respectiv pe site-ul Primăriei Municipiului 

Târgoviște. 

 
 
 
 
 

     PREȘEDINTE      LOCȚIITOR 
NEDELCU Nicolae     STROE Mariana-Rodica 

 
 
 
 
 
 
 
Membri:    

1. ARSENE Roxana-Ioana - reprezentant P.S.D.     _______________ 

2. SAFCIU Elena-Bianca - reprezentant P.N.L.    _______________ 

3. DUMITRU Eugen - reprezentant U.S.R.     _______________ 

4. PAŞC Dragoş-Paul - reprezentant A.U.R.     _______________ 

5. IONIŢĂ Ştefan - reprezentant U.D.M.R.     _______________ 

6. LUPU Maria-Magdalena - reprezentant U.E.R.                                     _______________ 

7. ALEXAND RU Pompiliu - reprezentant P.M.P.    _______________ 

8. EFTENE Alina-Loredana - reprezentant PRO-ROMÂNIA   _______________ 

 
 
 
 
Nr.   62H / 03.06.2024 
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